

RENCONTRES FLOTAUTO - La Grande Halle de la Villette, Paris

## Eléphant Bleu aux Rencontres Flotauto, le 10 mars 2016

Stand 064

Pour la troisième année consécutive, l'enseigne Eléphant Bleu sera présente aux Rencontres Flotauto, stand 064. Le salon BtoB des véhicules d'entreprise se déroulera le 10 mars prochain à Paris La Villette.

Seule marque de lavage auto Haute Pression exposante, Eléphant Bleu propose aux gestionnaires de flottes et prescripteurs son offre unique : la Carte Pro Eléphant Bleu.



« Participer à ce salon est doublement stratégique. D'abord parce que les visiteurs correspondent à la clientèle de la Carte Pro : les responsables de parc auto/achat/logistique et les prescripteurs. Nous pouvons prospecter et trouver des partenariats auprès d'un visitorat qualifié et fidéliser nos clients actuels. Enfin, parce que nous sommes la seule enseigne du lavage à proposer cette offre unique », Frédéric Chetail, Directeur des Nouveaux Marchés Eléphant Bleu.

Sur le marché des flottes auto, Eléphant Bleu se distingue avec la Carte Pro. Présentée en avant première lors des Rencontres Flotauto de 2015, la Carte Pro Eléphant Bleu a été officiellement lancée le 22 septembre dernier.

Ce nouveau service de lavage répond aux attentes des professionnels, soucieux de leur image et en recherche d'optimisation des coûts de gestion du parc.

La carte Pro Eléphant Bleu permet aux porteurs d'accéder aux prestations des centres Eléphant bleu (lavage portique, haute pression, aspirateur), tout en assurant aux gestionnaires de parc, une parfaite maitrise des budgets alloués et un suivi précis des consommations via un extranet dédié.



Fonctionnement & avantages : <u>En savoir + sur la Carte Pro</u>

Contacts Eléphant Bleu sur place - Stand 064 : Frédéric Chetail, Directeur Nouveaux Marchés, Tél. 06 62 68 92 08.

Salle de presse Eléphant Bleu

Photothèque Eléphant Bleu

Contact Eléphant Bleu:

Stéphanie Méder : stephanie.meder@hypromat.com Tél. 06 07 89 49 36 - 03 88 69 23 69 ZI – 15 rue du Travail, BP 47, 67723 Hoerdt

www.elephantbleu.fr

Marie-Laure Le Gallo : mlegallo@commLc.com

**Contact Service Presse CommLC:** 

Tél. 01 34 50 22 36 87 bis bd Clemenceau, 95240 Cormeilles en Parisis www.commlc.com